

正阳县供电公司 “一牌 一卡”筑牢安全屏障

1月8日,国网正阳县供电公司在输电线路附近新的施工作业点,加装和更换安全警示牌,敲响线下施工的“安全警钟”。

该公司创新安全管理模式,全面提升了防外破工作成效。

“一牌”即“电力设施保护警示牌”,精心制作印有“高压危险!禁止垂钓!”“高压危险!禁止施工!”等

字样的电力设施保护警示牌,分别安放在在河堤、施工现场等事故易发地点,并将多种电力设施保护的相关资料再次发放到钓鱼池、施工单位负责人手中,强化安全意识,杜绝线下垂钓以及工地上的水泥罐车、泵车、吊车、挖掘机等施工设备因操作不当发生感应或碰触线路发生安全事故。

“一卡”即“巡视标准化

指导卡”。该公司组织印制标准的巡视指导卡,包括巡视周期、特巡及常规巡视规定、主要巡视项目等,对现场劝止各类违章活动及时进行登记,切实做到输、配线路设备安全隐患的早发现、早预防、早制止、早处理,有效降低线路不安全事故的发生,为电网安全平稳运行奠定了坚实基础。

(陈建政 彭婷婷)

遂平县交警大队做好冬季“护卫天使”行动

日前,遂平交警大队组织民警深入辖区中小学校,积极开展冬季中小学生学习交通安全宣传教育活动。针对冬季易出现雾霾、降温、降雪等恶劣天气,不断强化学校师生交通安全思想,加大学生儿童日常安全宣传教育力度,全力做好冬季中小学生学习交通安全教育工作。

组织民警深入了解学校安全管理制度落实情况,

并倡导校方要充分发挥主体优势,全力做好在校师生交通安全宣传教育工作。大队安排民警深入辖区中小学校,在校园内宣传栏张贴事故警示海报,并安排民警与学生一起办交通安全黑板报,向学生们展示道路交通违法行为的危害性。要求民警在执勤期间,深入到辖区有校车接送的中小学校,开展一次针对校车安全隐患的大检查活动,坚决

打击利用报废车、非法改装车接送学生。同时,大队民警召集各校校车负责人和驾驶人逐个签订安全驾驶责任书,开展一次面对面的集中交通安全宣传教育,为校车驾驶人分析重特大交通事故诱因,以及冬季应注意的道路通行事项,要求驾驶人时刻要做好冬季恶劣天气条件下交通事故预防工作,不断提高驾驶人安全意识。(陈童)

确山县交警大队积极开展“大警示大排查大整改”专项活动

根据公安部交通管理局、省公安厅交通管理局的有关部署要求,确山交警大队多措并举、上下发力,积极开展“大警示大排查大整改”专项活动,全面推进交警大队领导干部素质提升行动,着力打造一支忠诚、干净、担当的公安交警队伍。

该大队通过集中学习剖析材料、开展批评与自我

批评等形式,强化警示教育,筑牢廉政“防火墙”;组织民警开展警示教育专题会,教育和引导全体民警辅警,把政治纪律和政治规矩挺在前面,严格遵纪守法,切实筑牢思想防线,守住底线,不碰高压线。紧盯路面执勤执法、交通事故处理、车辆和驾驶人管理、信息系统管理、窗口服务等重点岗位和关键环节,集中分析研

判全面梳理各热点、重点岗位风险隐患,该大队将监督触角向社会延伸,广泛听取社会各界对交管工作及对民警的意见和建议,同时,采取“明察和暗访”“定期和不定期”相结合的方式,加大对各类不作为、乱作为等行为的查处力度,努力提升人民群众对公安交管工作的满意度和认可率。

(周玲玲)

遂平县交警大队五个延伸深入推进道路交通百日安全行动

为扎实做好年终道路交通安全管理工作,遂平交警大队针对辖区道路交通特点以及恶劣天气较多实际,强化分析研判多措并举,深入推进道路交通百日安全行动。

延伸源头管理,消除交通安全隐患。组织民警警力深入企业、社区、农村,排查核对企业、车辆及驾驶人基本情况,建立完善基本工作台账,并对管理

制度是否落实、车辆安全技术状况是否达标、驾驶人是否具备驾驶资质等进行全面排查。大队始终坚持一个“严”字,落实一个“全”字,对过往的客货车、危化品运输车辆、校车等实行逢车必查、逢违必纠制度,做到不漏一车、不漏一人。延伸隐患整治,确保工作万无一失。对道路交通事故频发路段以及连续上下坡等危险路段重

新进行一次隐患排查,及时提请党委政府挂牌督办,督促相关部门限期进行整改,延伸宣传教育,营造良好舆论氛围。突出重点宣传对象,全面分析当前交通安全形势,督促企业落实主体责任,面对面与驾驶人开展警示教育活动,引导其不开超员超速车、不疲劳驾驶,掀起铺天盖地的宣传攻势,努力提升全社会文明素养。(陈童)

确山县交警精准扶贫改善农村人居环境在行动

为进一步推进精准扶贫、精准脱贫,确山县交警大队把改善人居环境与脱贫攻坚紧密结合,明确责任,强化措施,迅速行动。

帮扶队来到新安店镇郭庄村,村上有些家庭因老人病弱,年轻人又不常在家,院子凌乱不堪,严重影

响了其居住环境和生活质量。帮扶队员从早上九点多开始劳动,分工协作,有的铲土、有的捡木棍、有的清扫垃圾,经过几个小时的辛苦奋战,原来高低不平的院面整平了,原来脏乱的院子变得整洁干净了。

通过帮扶清洁活动,帮

助贫困户改善了人居环境;引导贫困户逐步养成爱卫生、讲卫生的良好生活习惯,克服懒惰、得过且过的思想,“等不来,靠不来,全靠自己双手干出来”,要通过自己勤劳的双手创造财富,创造美好的人居环境。

(周玲玲)

遂平县公安局莲花湖派出所开展网吧专项检查

随着中小学生学习寒假临近,为进一步规范辖区网吧经营,杜绝未成年人上网,遂平县公安局莲花湖派出所组织社区民警、辅警深入辖区网吧,开展专项检查工作。

采取针对性检查,及时纠正风险隐患。严格执行网吧实名登记制度,严禁未成年人上网。重点检查网吧消防安

全情况,安全出口、疏散通道畅通情况,消除火灾隐患。加强宣传性教育,努力营造和谐环境。坚持罚教并举,全面掌握现阶段网吧人流量、基础信息采集量、日志留存情况和视频监控等安全管理设备运维情况,全力预防寒假期间因人流复杂导致的打架斗殴、盗窃抢劫等违法犯罪活动。(陈童)

确山县交警夯实冬季道路交通安全

为深入推进“百日安全行动”,有效预防和遏制辖区重特大道路交通事故的发生,营造平安有序的出行环境,确山交警结合辖区实际,强化各项工作措施,切实加强客运车辆安全管理工作,确保辖区冬季道路交通安全管理工作平稳有序。

该大队结合辖区客运车辆交通安全管理工作实际,进一步突出重点路段、重点时段的管控。实行定点检查与流动巡逻相结合的勤务模式,强化对客运车辆的实时路面管控,严格落实7座以上客运车辆“六必查”要求,加大对客车超员、超速行驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的查处力

度,迅速形成严管重罚的高压态势。安排警力对辖区危险路段安全隐患排查治理和客运企业、汽车站的安全管理制度落实等情况进行集中排查。针对辖区县乡道路安全设施不全的实际,对辖区内交通安全隐患路段进行拉网式排查,查隐患、定措施、抓整改,对事故隐患路段加大巡逻管控力度和密度,借助大队微信公众号、手机短信等舆论媒体的作用,广泛宣传交通安全法律法规,教育广大驾驶员不开超员车、带病车,不疲劳驾驶、酒后驾车,在全社会大力营造冬季安全出行氛围,为群众营造一个良好的出行环境。(周玲玲)

遂平县公安局全面加强治安防范安全宣传工作

“平安守护”专项行动开展以来,为全力维护辖区治安秩序,遂平县公安局结合辖区的实际特点,为确保校园内在寒假治安秩序的稳定,该局根据辖区内校园实际情况,民警走进学校、幼儿园,通过举办安全防范知识讲座、法制教育等形式,向广大师生宣传法律知识,由民警传授通俗易懂的防范技能,使师生们遵纪守法和防范意识明显提高。

该局通过发布警情提升、

宣传提升版及宣传彩页等形式,增强辖区内各单位、企业法律意识和安全防范意识。积极协助各企事业单位等建立防火、防盗各项措施和安全生产制度,加强防火、防盗的业务知识培训,深入社区与辖区群众进行交流,通过多种形式进行广泛宣传。提升辖区的群众全面做好安全防范,教育群众要提高警惕,防止财产等被盗及冬季火灾事故发生。(陈童)

确山县供电公司倾情服务返乡农民工

“真是太感谢了,一个电话供电所的师傅就过来帮我家把电接通了……”1月10日,家住河南确山县双河镇的返乡农民工刘喜旺对来供电的双河供电所员工赞不绝口。

春节将近,外出务工人员陆续开始返乡过年。为确保返乡务工人员能够在最短时间用上安全电、放心电、满意电,国网确山县供电公司提前准备,对供电区域内外出务工人员排查摸底,及时统计掌握返乡人员用电信息,登记造册,各供电所实行24小时用电报修服务,为返乡民工用电保驾护航。

针对部分还乡农民工客户由于全家长期在外打工,家里

的导线、开关、闸刀、漏电保护器长期停用,加上潮湿、氧化、锈蚀等影响,存在漏电、进户线断裂、导线破损等用电问题。同时,该公司组织共产党员服务队主动深入到返乡人员家中义务开展家庭用电设施安全用电检查,现场对返乡人员进行安全用电知识宣传教育,提升返乡人员安全用电意识。

此外,该公司各营业窗口开辟返乡农民工低压业扩“绿色通道”,简化办理用电手续,缩短流程,提高服务效率,全天候为返乡人员提供用电服务,确保返乡人员用上电、用好电。

(张继成)